



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 54/ *494*/2019

Wrocław, dnia 17.10.2019 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa echokardiografu”.

Pytanie nr 1 - Załącznik nr 1.1, Głowice, pkt. 8e

Czy Zamawiający dopuści do przetargu głowicę z głębokością obrazowania 10 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści do przetargu głowicę z głębokością obrazowania 10 cm. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 - Załącznik nr 2 - wzór umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następującą treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 3 - Załącznik nr 2 - wzór umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,

(a) przekaze Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz

(c) przekaze Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugoda lub uniknięciem roszczenia.

2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z:

(a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego,

- (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego;
- (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów;
- (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregośkolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie;
- (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).
4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.
5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.
6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.
7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4 - Załącznik nr 2 - wzór umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 - Załącznik nr 2 - wzór umowy § 8 ust. 2 pkt. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację treści powyższego punktu na następującą:

„~~Bezpłatnej~~ gwarancyjnej, planowej technicznej obsługi serwisowej wykonywania przeglądów zgodnie z zaleceniami producenta, w ramach ceny, jednak nie rzadziej niż raz na 12 miesięcy”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 6 - Załącznik nr 2 - wzór umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 7 - Załącznik nr 2 - wzór umowy § 11 ust. 1 pkt. 2,3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za opóźnienie w dostawie oraz naprawie przedmiotu zamówienia do poziomu 0,2% wartości umownej brutto, za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 8 - Załącznik nr 5 - Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

Prosimy o weryfikację zapisu par. 6 ust. 8 zd.1:

„Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem <http://www.siemens.com/shs-subcontractors>

Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę poprzez wykreślenie w całości w § 6 ustępu nr 8.

Pytanie nr 9 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy, dostępny model echokardiografu z monitorem o przekątnej 21,5”, wbudowanym z boku konsoli gniazdem USB oraz pamięcią Cine 64.s? (pkt. 3,8)

Wyjaśnienie – powyższe zmiany nie mają żadnego wpływu na ergonomię pracy lub też diagnostykę pacjentów zaś dopuszczenie w/w parametrów pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści echokardiograf o powyższych parametrach i funkcjonalnościach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 10 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych - Dotyczy punkt Głowice

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy, dostępny model echokardiografu z głowicami o podanych w katalogach o 1/2 mniejszych od wymaganych teoretycznych głębokościach obrazowania (za to z realnymi zbieżnymi wartościami) oraz z dwiema parami częstotliwości harmonicznymi lub całkowitych na oferowanych głowicach?

Wyjaśnienie – wymagane głębokości obrazowania są różnie podawane u różnych producentów. Zapis SIWZ sugeruje skale głębokości na obrazie 2D, a nie realnie uzyskiwany obraz diagnostyczny który zresztą na podanych maksymalnych głębokościach jest dyskusyjny. Realnie oferowany aparat posiada osiągalną głębokość obrazowania zgodnie z SIWZ ale na skutek niższych wartości podanych w dokumentacji wnosimy o dopuszczenie w brzmieniu w/w pytania. Identyczna sytuacja ma miejsce w kwestii częstotliwości harmonicznymi i ich par. Parametr ten nie ma przełożenia na realne obrazowanie diagnostyczne dlatego wnosimy o dopuszczenie do udziału w postępowaniu w brzmieniu w/w pytania. Dopuszczenie w/w parametrów pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 11 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy dostępny model echokardiografu z dwoma wykresami kołowymi z „time to pick” czasu skurczu segmentów oraz wielokolorowym kodowaniem zamiast wymaganego obecnie (punkt 28. „Tryby obrazowania i prezentacji”) kodowania za pomocą dwóch kolorów?

Wyjaśnienie – z punktu prezentacji diagnostycznej proponowane rozwiązanie jest nawet lepsze niż wymagane w SIWZ wnosimy zatem o dopuszczenie w brzmieniu w/w pytania co pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści echokardiograf o powyższych funkcjonalnościach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 12 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy dostępny model echokardiografu z kolorkinezą na zapisanych z dysku twardego aparatu w postprocesingu zamiast wymaganych (punkt 29. „Tryby obrazowania i prezentacji”) w czasie rzeczywistym?

Wyjaśnienie – z punktu prezentacji diagnostycznej proponowane rozwiązanie jest inne ale równoważne diagnostycznie wymogom w SIWZ, wnosimy zatem o dopuszczenie w brzmieniu w/w pytania co pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści echokardiograf o powyższych funkcjonalnościach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 13 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy dostępny model echokardiografu z oprogramowaniem do farmakologicznej próby wysiłkowej z głowicy sektorowej objętościowej z możliwością jednoczesnej akwizycji 1 projekcji?

Wyjaśnienie - obecny wymóg (punkt 32 . „Tryby obrazowania i prezentacji”) możliwości jednoczesnej akwizycji minimum 2 projekcji stanowi natywne rozwiązanie tylko jednej firmy na rynku, wnosimy zatem o dopuszczenie w brzmieniu w/w pytania co pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści echokardiograf z oprogramowaniem o powyższych funkcjonalnościach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu najwyższy dostępny model echokardiografu bez oprogramowania wymaganego w punktach 40, 41, 42 („Tryby obrazowania i prezentacji”) za to posiadający zaawansowane klinicystyczne oprogramowanie do analizy ruchu pierścienia zastawki mitralnej lub innych

zastawek w relacji do koniuszka serca (TMAD) oraz zaawansowane klinicystyczne oprogramowania „Free Strain” – do oceny strain na podstawie dowolnie ustalanych par punktów w obrębie mięśnia sercowego?

Wyjaśnienie - wymogi SIWZ w punktach 40, 41, 42 („Tryby obrazowania i prezentacji”) stanowią natywne i opatentowane rozwiązanie tylko jednej firmy na rynku, wnosimy zatem o dopuszczenie w brzmieniu w/w pytania (co pozwala na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez udział kilku oferentów) jednocześnie oferując „w zamian” własne autorskie rozwiązania zaawansowanej kwantyfikacji TMAD oraz FreeStrain.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści echokardiograf z klinicystycznym oprogramowaniem do analizy ruchu pierścienia zastawki mitralnej lub innych zastawek w relacji do koniuszka serca (TMAD) oraz klinicystycznym oprogramowania „Free Strain” – do oceny strain na podstawie dowolnie ustalanych par punktów w obrębie mięśnia sercowego. Pozostałe Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający będzie wymagać uruchomienia w dniu instalacji echokardiografu wszystkich wymaganych opcji oprogramowania, prezentacji obrazu, oprogramowania do analizy itp jako stałych, nie czasowych i nie wygasających, zaś wszystkie dostarczone głowice mają być fabrycznie nowe, nigdy nie używane z roku produkcji 2019.

Wyjaśnienie – w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji oraz o szeroko pojęte dobro Zamawiającego prosimy o potwierdzenie w/w wymogu. Zabezpieczy to przed próbą nieuczciwej konkurencji za pomocą cyklicznie uruchamianych tzw „kodów demo”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga uruchomienia w dniu instalacji echokardiografu wszystkich wymaganych opcji oprogramowania, prezentacji obrazu i oprogramowania do analizy jako stałych, nie czasowych i nie wygasających.

Zamawiający potwierdza, że wymaga zaoferowania urządzenia medycznego fabrycznie nowego, wyprodukowanego po 1 stycznia 2019 r. kompletnego, o wysokim standardzie, zarówno pod względem jakości jak i funkcjonalności oraz wolnego od wad fizycznych (konstrukcyjnych) i prawnych tj. zgodnie z zapisami § 7 ust. 1 Wzoru umowy (Załącznik nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 16 - pkt. nr 4

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat, którego częstotliwość odświeżania obrazu (frame rate) 1500 fps, w obrazowaniu 2D?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 17 - pkt. nr 8

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w monitor wysokiej rozdzielczości OLED, o przekątnej 22” oraz rozdzielczość 1600x900 pikseli?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 18 - pkt. nr 11

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z wbudowanym ekranem dotykowym do sterowania aparatem o przekątnej 10,4”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu z wbudowanym ekranem dotykowym do sterowania aparatem o przekątnej 10,4”. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 19 - pkt. nr 6

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w anatomiczny M-mode na pętlach obrazowych 2D zapisanych w pamięci CINE jednak bez możliwości zapisu z archiwum aparatu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu o powyższej funkcjonalności. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 20 - pkt. nr 8

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości uzyskania prezentacji M- mode i anatomiczny M-mode na zapisanych pętlach obrazowych w trybie 2D?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu bez możliwości uzyskania prezentacji M- mode i anatomiczny M-mode na zapisanych pętlach obrazowych w trybie 2D. Zamawiający wyjaśnia, że jest to parametr punktowany i w przypadku niezaoferowania tej funkcjonalności Wykonawca otrzyma 0 pkt.

	<i>Tryby obrazowania i prezentacji</i>		
6	<i>Anatomiczny M-mode na pętlach obrazowych 2D zapisanych w pamięci CINE oraz z archiwum aparatu</i>	<i>TAK - 2 pkt NIE - 0 pkt.</i>	

Pytanie nr 21 - pkt. nr 13

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości regulacji linii bazowej i korekcji kąta na obrazach zapisanych w archiwum?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 22 - pkt. nr 20

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat, bez możliwości niezależnej regulacji wzmocnienia 2D i koloru na obrazach odtwarzanych z dysku?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 23 - pkt. nr 36

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości obrazowania tomograficznego serca?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 24 - pkt. nr 37

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości rekonstrukcji trójwymiarowej z wykorzystaniem innego, ciemniejszego koloru do cieniowania głębszych lub przysłoniętych struktur?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 25 - pkt. nr 40

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez oprogramowania do analizy ilościowej w obrazowaniu 4D drogi ujścia lewej komory z automatycznym pomiarem średnicy pola powierzchni i obwodu pierścienia aortalnego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie aparat bez oprogramowania do analizy ilościowej w obrazowaniu 4D drogi ujścia lewej komory z automatycznym pomiarem średnicy pola powierzchni i obwodu pierścienia aortalnego. Pozostałe Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 26 - pkt. nr 43

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez oprogramowania do analizy ilościowej w obrazowaniu 4D prawej komory z automatycznym pomiarem TAPSE?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 27 - pkt. nr 45

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez oprogramowania do automatycznych pomiarów lewego przedsionka w obrazowaniu 4D?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 28 - pkt. nr 2g

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez trybu obrazowania: 3D?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie głowicy bez trybu obrazowania 3D. Zamawiający wyjaśnia, że jest to parametr punktowany i w przypadku niezaoferowania tej funkcjonalności Wykonawca otrzyma 0 pkt.

2	<i>Sektorowa, elektroniczna, wieloczęstotliwościowa głowica do badań kardiologicznych w pediatrii, o zakresie częstotliwości obrazowania obejmującym przedział min 3,0 – 7,0 MHz</i>	<i>TAK,</i>	
---	--	-------------	--

...			
2g	Tryb obrazowania: 3D	TAK – 8 pkt NIE – 0 pkt.	

29 *[signature]*
Pytanie nr 16 - pkt. nr 5, 5a, 5b, 5c

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez pediatrycznej głowicy przezprzełykowej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

30 *[signature]*
Pytanie nr 16 - pkt. nr 6b

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości rekonstrukcji trójwymiarowej z wykorzystaniem innego, ciemniejszego koloru do cieniowania głębszych lub przysłoniętych struktur?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

31 *[signature]*
Pytanie nr 16 - pkt. nr 6f

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat wyposażony w głowicę przezprzełykową matrycową 2D/3D, wielopłaszczyznową, wieloczęstotliwościową, której ilość kryształów tworzących obraz wynosi 128?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

32 *[signature]*
Pytanie nr 16 - pkt. nr 10

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości automatycznie dodawanej przeglądarki plików w formacie DICOM przy archiwizacji na nośniki zewnętrzne?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Z-ca DYREKTORA
ds. Eksploatacji
[signature]
Mgr Małgorzata Tobisz

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

[signature]